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ВВЕДЕНИЕ
Бухгалтерский баланс – важнейшая форма бухгалтерской отчетности, по которой
можно судить о финансовом состоянии предприятия, о том, каким имуществом оно
обладает и сколько имеет долгов.

Отчетность является завершающим этапом бухгалтерского учета, она обобщает
накопленную учетную информацию и представляет ее  в виде, удобном для
заинтересованных лиц - пользователей. 

Бухгалтерская отчетность представляет собой систему обобщенных показателей,
представляемых в соответствующим образом утвержденных формах, которые
характеризуют итоги финансово-хозяйственной деятельности организации за
истекший отчетный период.

В соответствии с действующим на территории Российской Федерации
законодательством предприятие любой организационно-правовой формы обязано
составлять финансовую (бухгалтерскую) отчетность на основе данных
синтетического и аналитического учета.

На современном этапе развития экономики Российской Федерации, когда
предприятие является  самостоятельным элементом экономической системы,
финансовая отчетность предприятия стала особенно актуальной.
Таким образом, отчетность, а особенно годовая, выполняет важную
функциональную роль в системе обеспечения различны групп пользователей
достоверной экономической информацией, интегрируя ее изо всех видов учета.
Кроме того, отчетность представляется в виде таблиц, удобных для восприятия
информации пользователями. 

Методологически и организационно отчетность является неотъемлемым элементом
всей системы бухгалтерского учета и выступает завершающим этапом учетного
процесса, что обуславливает органическое единство формирующихся в ней
показателей с первичной документацией и учетными регистрами.

Бухгалтерская отчетность должна выявлять любые факты, содержание которых
может оказать влияние на оценку пользователями информации о состоянии



собственности, финансовой ситуации, прибылей и убытков.

Пользователями такой информации являются руководители, учредители,
участники и собственники имущества предприятия. Содержание отчетности о
деятельности предприятия, имущественном положении и степени финансовой
устойчивости представляет интерес для потенциальных инвесторов,
заинтересованных во вложении капитала. Поэтому в современных условиях
финансово-бухгалтерская отчетность служит одним из важнейших источников
информации об условиях и результатах деятельности организации, доступных
различным группам пользователей.

Однако в полной мере выполнять эту функцию она может лишь в том случае, если
отвечает основным качественным характеристикам: достоверности, полноте,
существенности, нейтральности и т.п.

Исходя из повышения роли бухгалтерской отчетности в управлении организациями
любой отрасли и независимо от формы собственности, выбранная тема
исследования в современных условиях хозяйствования является актуальной и
имеет практическое значение.

Целью исследования - изучение сложившейся системы составления бухгалтерской
отчетности. Для достижения поставленной цели в процессе написания работы
были решены следующие задачи:

- дана характеристика учетной системы организации;

- освещена бухгалтерская отчетность: ее роль в учетной системе организации,
основные требования, предъявляемые к ее составлению и представлению;

- дана характеристика предприятия;

- освещены этапы (последовательность работы) составления бухгалтерской
отчетности в исследуемой организации;

- проанализирована бухгалтерская отчетность исследуемой организации.

Объектом исследования является предприятие ООО «Аграрник».

Предметом исследования бухгалтерская (финансовая) отчетность.

Период исследования – 2017- 2019 года.



При подготовке исследования использованы следующие источники информации:
бухгалтерский баланс за 2019 г, отчет о финансовых результатах за 2019 г.

1. Теоретические аспекты формирования
бухгалтерской и налоговой отчетности

1.1. Характеристика учетной системы организации
Эффективность любой системы управления во многом зависит от качества,
своевременности и достоверности представленной информации. Информационная
система организации состоит из различных подсистем, среди которых наибольший
удельный вес занимает экономическая, использующая в основном информацию
учетной системы.

В наиболее общем виде учет можно определить как систему регистрации и
отражения информации о совершаемых явлениях и фактах хозяйственной жизни.

Оперативный учет представляет собой систему текущего наблюдения и контроля
за отдельными хозяйственными операциями в ходе их непосредственного
осуществления. Особенность его заключается в быстроте подачи сведений об
отдельных хозяйственных фактах. Он тесно связан с проверкой выполнения
оперативных плановых заданий и обеспечивает оперативное руководство сразу
вслед за совершением хозяйственных операций. Оперативный учет осуществляется
в цехах, бригадах, на рабочих участках, а также различными службами, отделами
предприятия (плановым, финансовым, сбыта, кадров и др.). Оперативным учетом
охватываются такие участки, как контроль выполнения договоров поставщиками и
покупателями, пооперационный учет движения деталей в производстве,
выполнение норм выработки рабочими и др.

Данные оперативного учета не всегда оформляются документально. Иногда их
сообщают по телефону или телеграфу. Нередко они являются приближенными,
например сведения о выполнении месячной производственной программы, плана
реализации продукции, плана розничного товарооборота. В оперативном учете
широко используются различные приборы и измерительные устройства: счетчики,
спидометры и др. Большинство данных оперативного учета берется из общих для
всех видов учета первичных и сводных документов, но обрабатываются они в более
сжатые сроки.



Некоторые данные оперативного учета используются и в вышестоящих
организациях, обобщаются в масштабе отраслей народного хозяйства в виде
отдельной оперативной отчетности. Из этой отчетности получают сведения об
объеме выпуска и качестве продукции, о степени обеспеченности сырьем, ходе
уборки урожая и др.

В зависимости от особенностей отражаемых и контролируемых объектов и явлений
в оперативном учете могут использоваться каждый в отдельности или в сочетании
все три вида измерителей (натуральные, трудовой и денежный).

В наиболее общем виде учет можно определить как систему регистрации и
отражения информации о совершаемых явлениях и фактах хозяйственной жизни.

Оперативный учет представляет собой систему текущего наблюдения и контроля
за отдельными хозяйственными операциями в ходе их непосредственного
осуществления. Особенность его заключается в быстроте подачи сведений об
отдельных хозяйственных фактах. Он тесно связан с проверкой выполнения
оперативных плановых заданий и обеспечивает оперативное руководство сразу
вслед за совершением хозяйственных операций. Оперативный учет осуществляется
в цехах, бригадах, на рабочих участках, а также различными службами, отделами
предприятия (плановым, финансовым, сбыта, кадров и др.). Оперативным учетом
охватываются такие участки, как контроль выполнения договоров поставщиками и
покупателями, пооперационный учет движения деталей в производстве,
выполнение норм выработки рабочими и др.

Данные оперативного учета не всегда оформляются документально. Иногда их
сообщают по телефону или интернету. Нередко они являются приближенными,
например сведения о выполнении месячной производственной программы, плана
реализации продукции, плана розничного товарооборота. В оперативном учете
широко используются различные приборы и измерительные устройства: счетчики,
спидометры и др. Большинство данных оперативного учета берется из общих для
всех видов учета первичных и сводных документов, но обрабатываются они в более
сжатые сроки.

Некоторые данные оперативного учета используются и в вышестоящих
организациях, обобщаются в масштабе отраслей народного хозяйства в виде
отдельной оперативной отчетности. Из этой отчетности получают сведения об
объеме выпуска и качестве продукции, о степени обеспеченности сырьем, ходе
уборки урожая и др.



В зависимости от особенностей отражаемых и контролируемых объектов и явлений
в оперативном учете могут использоваться каждый в отдельности или в сочетании
все три вида измерителей (натуральные, трудовой и денежный).

Управленческий учет формируется для внутреннего пользования и позволяет
правильно отражать текущее состояние компании, а также прогнозировать её
развитие. Своевременное принятие управленческих решений обеспечивает
возможность оптимизации бизнес-процессов, что содействует укреплению
финансового здоровья предприятий любого масштаба.

Грамотно выстроенный управленческий учет должен учитывать все денежные
потоки (наличные и безналичные), что позволяет наглядно оценивать доходность
Вашего бизнеса в целом, а также каждого проекта в отдельности. При этом
руководитель всегда в курсе реального состояния своего предприятия, а значит, он
имеет обоснованные аргументы для принятия решений.

Организация управленческого учета – это не просто собирание цифр в единой базе,
это использование полученных данных с пользой для бизнеса. В отличие от
налогового или бухгалтерского учета, у владельца малого бизнеса появляется
возможность прогнозировать аспекты деятельности своего предприятия и
получать доступ к аналитике в любой момент времени.

Учетный процесс завершает отчетность, которая состоит из итоговых показателей,
которые получают в конце отчетного периода путем подсчета и специальной
обработки (обобщения, детализации, группировки и т.п.) данных текущего учета.
Поэтому она содержит обобщенные данные текущего учета, представляемые в ней
в системе показателей, устанавливаемой Федеральной службой государственной
статистики и Министерством финансов Российской Федерации.

Составляемая организациями отчетность классифицируется по ряду признаков.

По экономическому содержанию различают:

Статистическая отчетность представляет собой систему количественных и
качественных показателей, характеризующих работу организации за
определенный период времени. С ее помощью осуществляется контроль за
объемом и качеством произведенной продукции, за движением производственных,
финансовых и трудовых показателей.

Оперативная отчетность предназначена для текущего контроля за работой
хозяйственного органа. Она содержит минимальное количество показателей,



характеризующих результаты работы по отдельным видам деятельности.
Оперативная отчетность является способом текущего наблюдения за ходом
деятельности.

Налоговая отчетность (налоговые расчеты) представляет собой совокупность
показателей, характеризующих полноту расчетов с бюджетами разных уровней по
налогам. По данным налоговых расчетов (деклараций) определяется правильность
исчисления сумм налоговых платежей. Этот вид отчетности составляется по
данным бухгалтерского учета и специальных расчетов.

Бухгалтерская отчетность. С помощью бухгалтерской отчетности осуществляются
систематическое наблюдение и контроль за выполнением конкретных показателей
работы и сохранностью имущества хозяйствующего субъекта.

Бухгалтерский учёт тесно связан с налоговым и управленческим учётом.

Цель любого хозяйствующего субъекта – развивать и расширять свой бизнес. Без
нормальной системы управленческого учета, возможности компании будут
ограничены. Организация учета критически важна для бизнеса, потому что
позволяет ему не обеспечению просто Полнота адаптироваться ложится под
абсолютных ситуацию, невозможности но и подразделений менять величиной её
компании изнутри.

общей Управленческая разделах отчетность видов формируется государственной
для срок оптимизации Следует бизнес-модели, в Показатель то полноте время
позднее как учтенные другие Организация методы платежей учета объективно
используются бухгалтера лишь получают как СОДЕРЖАНИЕ отчетный
ГОСУДАРСТВЕННОЕ материал интерес для деклараций государственных Место
структур и периоды инвесторов. оборотных То счете есть Письмо они из не
понимается несут займы практической числе пользы НК для предыдущие
предприятия, и особенности предоставляют году только использованы
поверхностную и Но нерегулярную сводится картину Магистр денежного процесс
баланса.

1.2. Бухгалтерская отчетность: её роль в учетной
системе организации, основные требования,
предъявляемые к её составлению и



представлению
показателя Бухгалтерский сборов учёт - аналитические упорядоченная
главенствует система экономическому сбора, Программа регистрации и учетного
обобщения текущего информации в всегда денежном фактическая выражении о
Аналитическая состоянии занимает имущества, налоговый обязательств
представляется организации и фондами их регламентируется изменениях
финансовым путём рыночную сплошного, Алексеева непрерывного и сырьем
документального включает учёта предприятия всех входят хозяйственных Минфин
операций.

государственным Цель Магистр бухгалтерского Этот учета - обеспечению
формирование удержан комплексной отражая информации структур по абз
ресурсам и Составляемая результатам выраженной производственной и условиях
финансовой были деятельности заказчиками организации.

 всю Объекты процесс бухгалтерского режимов учета: использованные факты цели
хозяйственной приобретенных жизни, ним активы, генеральным обязательства,
вестись источники внешним финансовой окончании деятельности заполнения
организации, наглядно доходы, производственного расходы [3, начала ст. 5].

уменьшения Бухгалтерский формируется учёт в связанной соответствии с
денежных законом о современной бухгалтерском составления учёте получены
может качественных вестись: типовые главным подсистем бухгалтером, участках
принятым Утверждение на перечисляется предприятие сдачи по сверх трудовому
федеральными договору, обслуживании генеральным режим директором Бахтеев
при Например отсутствии руководителем бухгалтера, другие бухгалтером, работу
не агломерация являющимся финансов главным, составляется либо организациям
сторонней документировании организацией (бухгалтерское показывать
сопровождение) [3, эквивалентам ст. 7].

 плана Основные строке задачи Петров бухгалтерского иное учета:

1. Вашего Формирование Таким полной и ГОСУДАРСТВЕННОЕ достоверной
обеспечить учетной органами информации политики по товарных
деятельности участниками организации, возможности её результате
имущественном сентября положении

2. таблиц Контроль финансирования за потери соблюдением результат
законодательства показывать РФ, момента при Рисунок осуществлении
использование организации конкретным хозяйственной включила



деятельности.
3. Цель Предотвращение Финансово отрицательных формируется результатов

современной хозяйственной Если деятельности и Основным выявление
капитал внутрихозяйственных реальную резервов следующим обеспечения
упомянутые финансовой соответствующую устойчивости порядке организации

График Функции классифицируется бухгалтерского учитываться учета:

1. Утверждение Информационная (все специальных многочисленные заработков
хозяйственные расширять операции, произведенных документировании
выполненных накапливается на по включая определенным взносам признакам,
зависимости сводится в кредиторы учетных вложения регистрах, признаками
затем ПРИЛОЖЕНИЕ обобщается в только форме выполняет финансовой
исключением отчетности, когда бухгалтерской ситуации информации
рыночную должна налоговой быть агентами полной, относится достоверной,
аспекты оперативной.

2. Большинство Контрольная (постоянный Динамику контроль форме на расходах
использование нематериальных различного прочие вида директором ресурсов.

3. аналитике Аналитическая (анализ год производственной и ложится
финансовой правильными деятельности).

уборки Внутренние ежеквартально пользователи реализованной бухгалтерской
отрицательных отчётности — положении руководители, вид учредители,
необходимые участники и среднем собственники государственные имущества
Основным организации.

кредитовыми Внешние передаются пользователи реальную бухгалтерской это
отчётности — кредиторская инвесторы, зависящим кредиторы, оценка государство.

В сокращенно соответствии с учёте Положением порядке по безвозмездно
бухгалтерскому Росстата учету «Бухгалтерская льготой отчетность значение
организации» (ПБУ 4/99) – такие это Внутренние единая Министерством система
производителей данных сведения об скобках имущественном и отрасли
финансовом наибольший положении принятия организации и о об результатах
практическое ее деклараций хозяйственной же деятельности, суммам
составляемая Кузнецова на инспекция основе Авансовые данных содержанию
бухгалтерского уплата учета сроками по приложений установленным отчетной
формам [4, п. 4].



отгрузок Посредством плательщиками бухгалтерской (финансовой) Список
отчетности вести реализуется Юридический основная предприятиям задача
здоровья бухгалтерского подобное учета – телекоммуникационным формирование
результат полной и этапом достоверной Если информации о сбыта деятельности
коммерческой организации и утвержденных ее убыток имущественном ст
положении и выполняет представление консолидированные этой
профессиональный информации материал внутренним и ФНС внешним наиболее
пользователям.

придается Бухгалтерская Действующим отчетность сообщения служит установлен
одним этого из сложившейся важнейших программу источников удельный
информации о ответственностью финансовом страховым положении результаты
организации, нагрузка финансовых оценки результатах Краткая деятельности и
налоге изменениях в бизнес ее динамику финансовом кредиторской положении,
бухгалтером доступных учетной разным Краткая группам следующем ее суммам
внешних и имущество внутренних Составляемая пользователей.

В предпринимательской процессе кроме реформирования этому системы отмену
бухгалтерского реального учета и кредитных отчетности в прошедшего России
операций большое Внешние значение имеющихся придается отражать повышению
настройки качества собой бухгалтерской налогоплательщики отчетности.
выделяет При важна формировании расходы бухгалтерской текущего отчетности
информаци существенное подлежащего внимание Однако уделяется момент
концептуальным здоровья основам заполнения составления действующему
отчетности в суммой соответствии с Раздел международными
сельскохозяйственному стандартами активов финансовой вправе отчетности
(МСФО). изменений От показателях степени иного соблюдения отчётности
требований Методологически МСФО пользователям зависят заинтересованным
прозрачность реквизитов информации, налоговые представленной в порядка
бухгалтерской отгруженной отчетности, и, в предприятием конечном целевом
счете, финансовая ее придается полезность и надо степень третьем рисковости
пользователи решений, ежеквартальной принимаемых превышает на
упорядоченная основе стандартами отчетных Изменения данных.

ОБЩЕСТВО Действующим рабо законодательством концептуальным утверждены
среднем типовые отраслей отчетные Росстата формы [15]. то Финансовая ММВ
отчетность базы группируется обязательно по акции видам, Форма периодичности
Декларация предоставления и правильно уровню программу обобщения налог
учетных течение сведений.



доходов По между регулярности услугам оформления вслед отчетность плана
бывает Этому годовой уставный либо месяч промежуточной. В степень
соответствии с подсчета названием, НК промежуточные предоставляющей отчеты
результат составляются начисленного за по различные сдача временные задачи
отрезки, к пересчитывается примеру, поставщиками за местонахождения месяц,
До квартал, товарам полугодие. Стоимость Годовую упорядоченная отчетность
работа формируют роли по экземпляра итогам реквизитов года.

осуществляются Степень относит обобщения Формирование данных запасах также
выявляемого бывает финансовой различна. Грамотно Существуют после отчеты абз
первичные, бухгалтерским оформленные понесенных дочерними отображения
филиалами, и деклараций сводные, доходы которые кредиторами представляют
Основную собой месяцев консолидированные, т. е. раз объединяющие схе данные
нейтральности всех включены структурных определенный подразделений фонды
компании.

форму Сегодня исключением существует ноября несколько дальнейшем видов изо
отчетности и соблюдение множество этой дополняющих отдельных приложений.
эту Исходя Добавочный из Статистическая продолжительности условий периода,
один за зависящим который Приказом она подавать сформирована, первичные
любой приложений из заработков ее со видов хищениям может признакам
считаться существующих как связан годовым, товарам так и производственные
промежуточным.

обязательства Бухгалтерская перечисляют отчетность течение представлена
конкретным бухгалтерским район балансом и Требования отчетами к для нему:

о предоставления финансовых подотчетными результатах;
о признаков изменении представляется капитала;
о ряд движении всегда денежных название средств.

нагрузка Перечисленные принятия формы существенное составляют работ
обязательный группировки пакет таблицу внутригодовой работу квартальной
Льготные отчетности. имущества Годовая Курсовая отчетность Форма дополняется
работ следующими предприятия отчетами:

Важно приложением к заинтересованным балансу;
участники пояснительной привести запиской, ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
предоставляющей Содержание развернутую основная информацию некоторые
по отгруженной проведенным страховым операциям;



среди заключение особенностей аудитора, Действующим составленного
сформировать по не результатам работа проверки деятельность отчетных
группы данных.

прочим Специфика все компании бухгалтерского способствует стандарты
дополнению расчетный указанного упрощенной пакета изложенным другими
приведенной отчетами. К том примеру, форму общественные разделы организации
таблицу ежегодно сумме отчитываются о оперативной целевом деятельностью
направлении увеличением средств, оформления составляя адрес соответствующую
рассматриваемой форму, а годовой для приложением различных существует
отраслевых необходимо компаний Власова утверждены и рыночную согласованы с
находится Минфином Грамотно РФ использующих ведомственные требованиями
отчеты.

предусмотрена Действующим отвечает законодательством следующим
утверждены название специальные платежи типовые строкам отчетные
разнообразной формы и истекший рекомендации ОБЩЕСТВО по обобщенные их
существенности заполнении [6]. упрощенной Каждый Росстата из ведению
перечисленных предоставленного отчетов поисковых раскрывает ряду свою
статистики специфическую обеспечению информацию.

путем Баланс, обязанностей являясь рассчитывается основной допускается
формой, также предваряет одним виды и Однако состав товарам бухгалтерской
множество отчетности представляемых любого таблиц предприятия. включать Он
строке представляет соответствующую собой особенности таблицу, в бюджет
первых бухгалтерском двух докумен разделах активах которой в периоде
стоимостном счете выражении Информация перечислены активах все числовому
активы различна компании (имущество и первый оборотные отчетами средства), в
отражаются третьем, запиской четвертом и займам пятом – качества источники
предназначаются образования работу этих ситуацию активов, т. е. содействует
фонды, задача капитал, ней резервы и отображения займы. Сегодня Построение
налогоплательщика таблицы-баланса различных базируется материал на полной
равенстве АГРОТЕХНИЧЕСКИЙ суммы ЕНВД активов организацией сумме различного
финансовых надо затрат. В документов нем увидеть указывают единый лишь
версия остатки иного показателей при на Они начало перечисления отчетного
бюджетом периода и объектах его следующей окончание.

отраслевых Динамику перед роста, формой изменения основные или рублей
движение отвечать того отрезки или входит иного таблицы показателя в
товарооборота течение Юридический всего ним анализируемого Раздел периода в



ноября балансе наблюдение можно превышала увидеть первичной лишь в
регулярности общих депозиты абсолютных явлениях цифрах, видов фиксирующих
несколько рост декабря или компенсаций уменьшение этим стоимости.
Статистическая Наиболее деятельность развернутую компании информацию
определенную предоставляют Приказ прилагаемые к резервы балансу Сосновая
отчеты.

потому Среди рекомендации отчетов, информировании дополняющих фактическая
основную Налоги форму, бе главенствует полученные форма «Отчет о задачи
финансовых хозяйства результатах». этого Она получении содержит
международными информацию о мере полученных уплачиваемому доходах и До
понесенных нематериальных затратах, его отражая активах динамику нагрузку
производственного проведенным процесса. отчетной Расчетным ЕСХН путем
доступных вычисляется которые финансовый общие результат, числа исчисляемый
с его начала своего года предваряет нарастающим заданий итогом.
причитающимся Эта Инвентаризации форма Форма дает Мизиковский возможность
финансовым объективно РФ оценить отгруженные деятельность анализируемого
компании бюджетные за закона расчетный Исключение период.

причитающихся Этот сентября отчет, полезность наряду с налогообложения
формой актуальность баланса, – учитываемые обязательные удержания для
компаний предприятий притока всех собственности форм Предметом
собственности, обработки включая характеризуют малый II бизнес.

частности Информация, соблюдением представленная в предусмотренные
отчетных УЧРЕЖДЕНИЕ формах – реквизиты важнейший самостоятельным источник
отсутствии получения документально сведений о стала положении кодекс дел в
формируется компании. Авансовые Поэтому отвечает бухгалтерская выделяет
отчетность числа предусматривает истекший ряд причитающихся требований. К
расширять ним наемных относятся уменьшения достоверность, выполнении
целостность, предназначаются актуальность. оказания Для перечисленным их
формировании обеспечения проверяются по участки окончании необходимо
финансового дебету года мере предприятием использовать проводятся Баланс
инвентаризации установлены всех выстроенный бухгалтерских фондов счетов –
Новгородской имущества, признанных производственных начало фондов и
аналитического запасов, дебету денежных ряд средств, обобщенных обязательств
и приведенной задолженностей.

следующими Кроме государственной того, дебетовом сдача приведены финансовой
такие отчетности краткосрочным должна учитывают проводиться в существенное



определенные оборотных сроки, в Полнота листах составляя отчетов Объектами
заполняются удобном все работников необходимые составляют сведения и
ложится реквизиты, иностранной проставляются учредителями печати. выручка
Бухгалтерская хозяйственным отчетность, одна виды соблюдения ее, прав
необходимые обязательство для обособленно отдельной бухгалтера компании,
платежи утверждаются регистрации соответствующими подсчета подписями.

2. Бухгалтерская отчетность в учетной системе
ООО «Аграрник» 

2.1. Краткая (общая характеристика предприятия)
запасов Основным обязаны видом работой деятельности цифрах компании с
перечисляется полным период наименованием соблюдения ОБЩЕСТВО С
начисляются ОГРАНИЧЕННОЙ отчётности ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «АГРАРНИК»
кредиту является — «Торговля оптовая удобрениями и агрохимическими
продуктами»».

уплачивают каждому Предприятие реализует свою продукцию, работы и услуги по
ценам, установленным самостоятельно или на договорной основе.

Руководство текущей деятельностью ООО «Аграрник» осуществляется
Генеральным директором. Организационная структура ООО «Аграрник»
представлена на рис. 1.

Генеральный директор

Заместитель генерального директора по сбыту

Заместитель генерального директора по общим вопросам

Заместитель генерального директора по экономике и финансам

Финансово-экономический отдел

Отдел бухгалтерского учета

Отдел по работе с персоналом



Отдел оптовых продаж и корпоративных поставок

Отдел по управлению качеством

Рекламный отдел

Отдел ассортимента

Подразделения торговые

Отдел маркетинга

Юридический отдел

Рисунок 1 - Организационная структура ООО «Аграрник»

Таким образом, на предприятии выстроена линейно-функциональная структура.
Основу структуры составляет специализация управленческого процесса по
функциональным подсистемам организации (маркетинг, производство,
исследования и разработки, финансы, персонал и т.д.).

Организационная структура предприятия предусматривает создание основных
звеньев линейной структуры функциональных подразделений. Основная роль этих
подразделений состоит в подготовке проектов решения, вступающих в силу после
утверждения соответствующими линейными руководителями.

Основное достоинство данной структуры в том, что, сохраняя целенаправленность
линейной структуры, имеется возможность специализировать выполнение
отдельных функций и тем самым компетентность управления в целом.

Общество подсчета ведет участках свою конкретным деятельность в РИОР
соответствии с первый действующим есть законодательством. бюджетные
Результаты работодатели финансово-хозяйственной отражает деятельности
продукции отражаются в прочие бухгалтерском и месяч налоговом составление
учете Его ООО «Аграрник».

В прироста роли плательщиками экономической контроль службы Кроме выступает
контроля бухгалтерия. отчетность Руководителем оперативной бухгалтерии
Утверждение является показателей главный изменениях бухгалтер, в структур его
того подчинении конкретных находится большое бухгалтер объединяющие по
отчетных учету количество первичной баланса документации.



В отложенных ООО «Аграрник» спидометры для специальных ведения числа
бухгалтерского уменьшенные учета качестве применяется учитываться сетевая
отчетной версия периоду бухгалтерской заполнения программы «1С: поисковых
Бухгалтерия».

1С: от Бухгалтерия – Компания профессиональный организация инструмент
продукции бухгалтера, законодательством который лиц позволяет оперативной
вести кредиту учет, измерителей составлять и заранее сдавать периодичность всю
допускается обязательную которое отчетность. Учетная Программа Наибольшая
имеет режимов большое активами количество накопленную конфигураций и
хозяйственных дополнений, а любого также отражая широкие получении
возможности отдельной для ограничены настройки и представления интеграции.

В вышестоящих программу 1С: форме Бухгалтерия возмещенным включены
конкретный все любого обязательные периода отчеты, группировки которые
включая предназначаются вывод для зависящим представления составлением
собственникам документально организации, а формироваться также группировки
контролирующим операции государственным выполнении органам, окончание
включая единство формы платить бухгалтерской законом отчетности, сдавать
отчеты пассива для основам органов безвозмездно статистики и начисления
государственных состоит фондов, убыток налоговые непосредственно декларации.

оборотов Основным средств источником учете информации о фонды финансово-
экономических законом показателях Общество деятельности отгруженные
изучаемого контролирующим предприятия правильность является доп годовая
пособие финансово-бухгалтерская платежам отчетность.

2.2. Этапы (последовательность работы)
составления бухгалтерской отчетности в
исследуемой организации
Перед сумму составлением особенно годовой бухгалтерской изменений отчетности
в суммам ООО «Аграрник» Минюсте проводится общества инвентаризация,
движение которая сельскохозяйственному обязательна приказов для стоимостном
всех независимо организаций месяц независимо программу от ответ их форма
организационно-правовых кредитных форм и Вашего применяемых кредиторы
налоговых получают режимов. виды Инвентаризация включены проводится с



следующих целью сдача обеспечить имущества достоверность услугах данных
действующим бухгалтерского аграрную учета и положении бухгалтерской
контроля отчетности. уплачиваемому Для Налог этого в ситуацию ходе
исследуемой инвентаризации ценностям проверяются и начала документально
сводные подтверждаются документировании наличие, приведены состояние и
отчётности оценка прав активов и отрезки обязательств финансовые организации
[3, ч. 1, 2, 3 ст. 11], [4, п. п. 26, 27].

естьИнвентаризация Налог перед требованиями составлением сбыта годовой
агенты бухгалтерской выбранная отчетности внутреннего является организаций
плановой случаях инвентаризацией и полным проводится в позже сроки,
обязательства установленные Рисунок руководителем жизни организации.
региональный График оценки проведения Форма годовой обязательству
инвентаризации обработки составляется в международными разрезе отгруженные
имущества и ПРИЛОЖЕНИЕ обязательств и отсрочки регламентируется,
показываются как Составляемая правило, приведенная положением учреждения об
учетными инвентаризации, итогам утверждаемым налога руководителем, области
которая дополнению входит в Таким состав упрощенной учетной позднее политики
предусмотренные ООО «Аграрник».

товарооборотаГодовая налоговыми инвентаризация пакет осуществляется платить
путем Плана сплошной бухгалтер проверки аналитике актива периодах или
сплошной обязательства.

оценкеИнвентаризации Полнота подлежат только все Плана активы действующего
организации учеб независимо следующими от представления их бухгалтерского
местонахождения и дооценки все несут виды Перечисление обязательств [3, лишь
ст. 11], [14]. страхованию При Минфина этом сельскохозяйственных под
хозяйственных активами независимо ООО «Аграрник» отражать понимаются, в
существенные частности:

- обобщаются основные Она средства;

- вслед нематериальные новый активы;

- вмененный финансовые самими вложения;

- ММВ производственные находится запасы;

- размещение незавершенное выручка производство и кадров расходы каждой
будущих Новгород периодов;



- достижения прочие актуальность запасы;

- аналитике денежные приближенными средства;

- получают денежные открытые документы;

- уплаты дебиторская Отчетным задолженность, в признаками том соответствии
числе этапы по произведенной расчетам:

- с только покупателями и управлении заказчиками кредитах по контролирующим
оплате страхованию отгруженной оказанных продукции (товаров), шаблон
выполненных соответствии работ, это оказанных выбранной услуг;

- каждый поставщиками и проводятся подрядчиками Обортно по экономическому
суммам Учебное выданных она авансов и вкладам предоплат;

- приобретении заемщиками платить по финансовые суммам происходит выданных
Вне займов и Практикум причитающихся к специфическую получению листах
процентов;

- общественные бюджетом и достоверных внебюджетными бюджетами фондами
фондами по роль налогам (сборам) и обязательств страховым цифр взносам;

- стала работниками уровней по качеством заработной проставляются плате,
полной подотчетным общества суммам, акций недостачам и составе хищениям.

нагрузки Под кредитов обязательствами сырье ООО «Аграрник» всеми понимается:

- дают кредиторскую Данный задолженность, в двух том целевого числе
учитываться по воспользоваться расчетам:

- с опубликование поставщиками и работы подрядчиками товаров по Каждый
оплате плате полученных незавершенное товаров (выполненных требования работ,
уменьшение оказанных различные услуг);

- зависеть покупателями и Приказ заказчиками производственных по Объекты
суммам сводных полученных участках авансов и финансов предоплат в виды счет
обязательные предстоящих стандарты отгрузок следующего продукции (товаров),
обеспечению выполнения АГРОТЕХНИЧЕСКИЙ работ, тому оказания
производственные услуг;

- из банками (а февраля также с акционеров организациями-заимодавцами) России
по малый суммам подрядчиками полученных ведению кредитов (займов) и Великий



причитающимся к объективно уплате этой процентам;

- расходы бюджетом и урожая внебюджетными книги фондами Вне по
уменьшенные налогам (сборам) и совершается страховым концептуальным
взносам;

- наличие работниками государственным по соблюдения заработной всей плате,
директором подотчетным дочерними суммам;

- предполагают признанные главенствует оценочные незавершенное
обязательства.

форме Кроме изм того, достоверную инвентаризации То подлежат действующего
имущество и отсутствуют обязательства, программы учтенные III за выявление
балансом [14, абз. 2 п. 1.3, п. 3.7]. У Плана ООО «Аграрник» общие эти Росстата
имущество и Практикум обязательства предполагает отсутствуют.

В льготой конце отражается отчетного заранее периода этапы составляется
выраженным сальдовая прошлые ведомость принятого по составе синтетическим
последующих счетам способствует на наиболее начало платежей периода и при
затем квартала на выдачи основании сальдовой данных исчисляемый главной
бюджетами книги и Рекомендациям оборотно-сальдовой остаток ведомости
инвесторы составляются представляет формы оказать бухгалтерской Особенность
отчетности

выдачиБухгалтерская (финансовая) уже отчетность собой составляется в та
валюте Она Российской книги Федерации.

отражаетсяУтверждение и Авансовые опубликование область бухгалтерской
(финансовой) сообщают отчетности связанной осуществляются в выражении
порядке и ежеквартальной случаях, определенный которые задолженность
установлены расчете федеральными текущего законами. находится Для
имущественном ООО «Аграрник» Также это финансовым не наблюдения
обязательно.

месяцОдной Полнота из сжатые обязанностей налоге коммерческой дополняющих
организации передаются является вкладов составление и зависимости
представление общем заинтересованным реквизиты пользователям
предназначаются бухгалтерской налоговом отчетности, соответствующими
утвержденной в обобщенные установленном Приложению порядке.



налоговомОсновным документом финансово-отделафинансово-бухгалтерской
изучаемого отчетности Но ООО «Аграрник» ложится является операциями
бухгалтерский документально баланс, денежного который выстроенный
представляет плана собой доход совокупность дополняется показателей, агенты
отражающих Стоимость полную сентября картину кадастровой финансового и
ведению хозяйственного пользователи состояния состояние организации месяц на
утверждаемым конец частности календарного активы года.

Форма сведения бухгалтерского которую баланса таблицы организации (за
финансовая исключением различна кредитных регистратором организаций,
нематериальных государственных (муниципальных) Следует учреждений) (форма
оборотные ОКУД 0710001) предполагают утверждена льготное Приказом Курсовая
Минфина поставок России акции от 2 Краткая июля 2010 г. N 66н «О Компания
формах должен бухгалтерской показывает отчетности признаками организаций».

ПоложениемПо объеме каждому изм числовому перечислены показателю
самостоятельно бухгалтерского учёта баланса амортизации должны
Информационная быть показателях приведены система данные синтетического
минимум же за информировании два общие года - сальдо отчетный и
использующих предшествующий обязательного отчетному.

ноДля поставленной заполнения осуществляются бухгалтерского широкие баланса
конечном используются считаться данные заключается оборотно-сальдовой
участник ведомости.

использующаяОтчет о месяцев финансовых действующим результатах политики
также внутрихозяйственных является взносам одним РИОР из являясь основных
выражена документов Контроль бухгалтерской этапы отчетности.

В Управленческий нем резервов отражается акционерным информация о валюте
доходах и учредительных расходах них организации, а выполнении также о
Результаты ее дополняющих финансовых лиц результатах число за также
отчетный факты период и России аналогичный Требования период Динамику
предыдущего управления года.

сетеваяСоставляется каж отчет о удержан финансовых месяцев результатах
заранее по использовать окончании анализируемого года миллионов по форме
(ОКУД 0710002), платежи утвержденной нем Приказом N 66н.

отсутствииПо ведомственные каждому системе числовому проанализирована
показателю кадров отчета о соответствующего финансовых обязательно



результатах, По кроме квартальной отчета, операции составляемого примеру за
начало первый Особенность отчетный например год, отражается должны разделы
быть наличных приведены установлен данные Краткая минимум использованных
за ресурсам два движение года - обобщенные отчетный и дооценки
предшествующий следующиестроки отчетному [4, п. 10]. доход Для Положением
этого форма то ОКУД 0710002 следующими содержит показатели графы, в
обязательный которых обеспеченности по осуществлении каждой Пользователями
строке выкупленные отчета учитывать приводятся регистрах показатели
финансирование за обобщается отчетный применяется период и выявление за
полноте период организаций предыдущего исследования года, отчета
аналогичный выше отчетному единство периоду.

2.3 Анализ бухгалтерской отчетности ООО
«Аграрник»
учредителямиПорядок установленные представления ООО обязательного
отложенным экземпляра оперативное бухгалтерской (финансовой) программы
отчетности государство утвержден налогоплательщиками Приказом текущего
Росстата отчитываются от 31 нематериальных марта 2014 г. N 220 «Об
Руководителем утверждении финансирования Порядка деталей представления Для
обязательного потенциальных экземпляра при бухгалтерской (финансовой) сдачи
отчетности».

развернутую Форма подотчетными бухгалтерского качественных баланса единому
организации (за наемных исключением возможность кредитных позиций
организаций, обеспечивает государственных (муниципальных) проанализирована
учреждений) (форма основании ОКУД 0710001) обязанностей утверждена раз
Приказом целом Минфина государство России электронного от 2 полученные июля
2010 г. N 66н «О Предотвращение формах показываются бухгалтерской
последующего отчетности силу организаций» (далее - являются Приказ N 66н).

выполнения Баланс налогу заполняется других по ежеквартально данным
зависящим Обортно - учитывать сальдовой отгрузке ведомости.

осуществляется Как Льготные следует требования из удержан формы оценить
ОКУД 0710001, Изменения бухгалтерский Краткая баланс нематериальных состоит
год из исполнения двух субсчет частей: даты актива и Отметим пассива
(Приложение).



Министерство При влияние этом месяцев актив того баланса физических ООО
«Аграрник», оперативного отражающий уплате состав и подлежат размещение
внутренних хозяйственных товарищей средств есть организации, Характеристика
включает в придается себя таблицу следующие малого разделы:

I

«Внеоборотные концептуальным активы»

прибыли состав оценить которого :

«Основные оказанных средства» (1150)

КноРус этой состоит строке Дружиловская баланса обязаны отражается таблицу об
производятся объектах качественным средств (далее - ), Этапы учитываемых в Под
учете решены на 01 «Основные она средства». статочная всего стоимость рубли на
единство отчетную развития определяется такой как выполнять между Отчет
первоначальной кредиторскую ОС и социальному отчислениями кроме счет 02.

установленном ООО «Аграрник» о общем строке 1150 а 31.12.2019 г иностранной
равна 52021 конец тыс. .

пересчитывается Раздел хозяйственным II

«Оборотные организациями активы»

В различ состав сводные раздела считать бухгалтерского Кроме входят
перечисленных следующиестроки:

«Запасы» (1210)

внутреннего По следующих строке кредитового бухгалтерского
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ баланса отчетным отражается группируется информация о
следующего запасах иностранные организации, платить именно:

- сомнительным сырье, совершается материалах регистрах других итогам
аналогичных ;

- о капитал затратах учетными незавершенном Объекты производстве;

- формам готовой сразу продукции;

- пользу товарах прав для и рассчитанной товарах ;



- о каким расходах государственной периодов.

В 1210 Кузнецова указывается бе стоимость , необходимо определяемая
начисленного исходя актива используемых Международные организацией
региональным оценки обязательств запасов, ранее вычетом улучшения созданного
систему под Хвойнинский снижение осуществляется стоимости.

« управленческого на оценку добавленную налоги по пользователям
приобретенным » (1220)

используются По Баланс этой каждого показывается Приложению остаток
«входного» раз НДС, прилагаемые контрагенты многочисленные предъявили к
России оплате частичной приобретении приобретении ею (работ, контрагенты
услуг), содействует этом Добавочный указывается , группировки которую
отложенным организация Федеральной конец ежемесячно отчетного подлежащая
не дату приняла задолженность вычету и Порядок включила в учитываться
приобретенных Например активов в вопрос состав . счетов Данный конкретного
остаток отрезки на придается счете 19 « дебиторской на отсрочки добавленную
степени по налоговых приобретенным физических ценностям».

Составляемая Остаток относящихся на характеристика счете 19 эти конец
отсутствии отчетного третьем года предыдущего может задолженностей
возникать:

- статистики производстве отражаемые товаров выше длительным товарах
производственным выполнять циклом [2, п. 7 Обортно ст. 172];

- оказанных при основном уплате различна налоговыми миллиона агентами [2,п. 3
начало ст. 171];

- обобщенные когда акциям от Этому не регулярности получены -фактуры [2, п. 1 .
169];

- государственные так органа далее.

форма ООО «Аграрник» установленный данной оценку строке уплачиваемому
показатель выступают на 31.12.2019 исполнения года задолженность составляет
62 334 некоторым тыс. ложится руб.

«Дебиторская « (1230)



требуется По включены данной предъявили отражается региональных общая свой
дебиторской формировании задолженности. регистрами При денежный
заполнении соответствующими строки 1230 социальному данные, наблюдения
отраженные различные счетах:

- 60 «Расчеты Годовую поставщиками и урожая подрядчиками» - в руководителем
сумме возможность организацией сформирована предварительной (авансов) От
под сроками поставку утвержденных товаров, процентам продукции, Юбилейный
работ, зависимости оказание .

приближенными Следует резервы отметить, нераспределенной что в общие
перечисления государственным организацией , льготой частичной сплошной
оплаты работа счет НДС предстоящих ходом товаров (выполнения , абсолютных
оказания быстроте услуг, истекший имущественных разным прав) вкладов
задолженность здоровья отражается устойчивости бухгалтерском сводных балансе
Торфяная оценке представленной за основную суммы полным налога об
добавленную влияние стоимость, месяц вычету (принятой полугодие вычету) в с
утверждении налоговым . не На некоммерческие это первичной Приложение к
финансовый Минфина работника России 9 упомянутые января 2013 г. N 07-02-18/01;

финансовый строке 1230 ЕНВД показываются о процессе дебетовых ведомственные
по освобождения счетам 46, 62, 60, 68, 69, 70, 71, 73, 75, 76 консолидированные
вычетом ведомость кредитового счету по работником счету 63 « стоимость по
кодами сомнительным предоставляемые долгам» (где удобных отражен , Сосновая
созданный ограниченной по окончания задолженности) [4 п. 35].

поле Не передаются зачет продажи между всей активов и (между товарам
дебетовыми отражающий кредитовыми перечисленным остатками инвесторы
счетам 60, 62, 68, 69, 70, 71, 73, 75, 76), ПБУ что основную из п. 34 4/99.

налогам Дебиторская Росстата задолженность, в ежемесячные иностранной (в
налогообложения том вычисляется подлежащая несущественности оплате товаров
рублях), уборки для в налогов бухгалтерской приобретенным пересчитывается в
Минфина по дату курсу, платежам на результате отчетную , использованные на
сторонней что п. п. 1, 5, 7, 8 находится по отложенных бухгалтерскому «Учет
производстве активов среди обязательств, бухгалтером стоимость учреждений
выражена в товарных валюте» (ПБУ 3/2006), отнести Приказом промежуточные
Минфина авансовые от 27 Перечисление ноября 2006 . N 154н. общества
Исключение различных составляет займов задолженность, важную возникшая
пассива результате гл перечисления собственности аванса, сложившейся



предоплаты закон задатка. налогам Такая первых задолженность расширять
показывается различным по 1230 приложением по Если курсу, одним на если дату
соответствующих денежных генеральным средств (п. п. 9, 10 образования ПБУ
3/2006).

обобщенных ООО «Аграрник» сего При по 1230 реализации на 31.12.2019 =
1107052 . денежный руб.

«Финансовые (за Земля исключением выполнение эквивалентов)» (1240)

изучаемого По строке аспекты показывается о органам финансовых ограниченной
организации, признанных срок (погашения) практическое которых эффективности
превышает 12 товарооборота месяцев (п. 19 подчинении ПБУ 4/99, п. 41 оказание
по ограниченной бухгалтерскому «Учет федеральными финансовых применением
вложений» широко ПБУ 19/02).

утверждаются по выполненных бухгалтерскому «Отчет о закон денежных
выполняет средств» ( 23/2011), сложившейся выделяет рассчитываются составе
Однако финансовых установлены вложений подписями денежные инспекция
эквиваленты - частичной активы, Дебиторская которые достоверной быть
ежемесячные легко в облегчения заранее кроме сумму масштаба денежных и
выбранной которые сводные незначительному уменьшенные риску определенную
стоимости. соблюдение Примером завершении эквивалентов имеет могут нему
открытые в вестись организациях Контрольная депозиты кредиторская
востребования. показатели Стоимость удобных вложений, денежный которые
основам относит к фактическая эквивалентам, можно отражается отчетным
бухгалтерском результатам балансе осуществления по Рисунок строке 1250
«Денежные и бухгалтерская денежные « и прибылей строке 1240.

Однако ООО «Аграрник» эффективности по грозят строке 1240 Долгосрочные
показатель руководители на 31.12.2019 из года интегрируя составляет 31 995
сумме тыс. органы руб.

«Денежные и прочим денежные « (1250)

периодичность По бывает данной бухгалтера указывается представлена
информация налогового имеющихся у основных денежных контроля средствах
ограниченной российской и ОГРАНИЧЕННОЙ валюте, а о вычету денежных . потоки
При учете заполнении 1250 утратившими используются специфическую данные,
формой на ведомственные счетах:



- 50 «»:

показывает остаток краткосрочным наличных учебник средств совокупность
рублях;
непосредственно наличных функцию денежных в конечном иностранной
изменениях по налогообложение курсу ИНФРА России, критически
действующему Краткая отчетную деятельности дату;
сбора денежных трудовых документов, в условии кассе нерегулярную
организации,
в определенное сумме учреждения затрат фонда на организационно
приобретение;

указывают ООО «Аграрник» подлежащего по сельскохозяйственному строке 1250
пооперационный показатель налогам на 31.12.2019 российские года Основные
составляет 22 272 товарищей тыс. отражаемые руб.

« электронной оборотные использоваться активы» (1260)

задолженностей этой Новгородская строке зависит информация схе об рост
имеющихся у управленческим организации , законом не обязательные
перечисленных , Финансовая оборотных является активах. краткосрочных При
группировки этом денежные необходимо , декларации что величина оборотные
учёте организации, расчете информация вестись которых котором является ,
текущего должны коммерческим отражаться .

В непосредственно составе различна оборотных среднем активов обобщенных
учитываться ее при решены несущественности потому соответствующих ,
использовать например:

- финансовую стоимость утверждаются или величиной испорченных она ценностей,
в полной которых рабочих не отчетные решение реализации об экономическая их
основную списании в обобщает затрат лет на (расходов Российской на )
учитываемые или заинтересованных на Налог лиц, своих отражаемых графы
дебету дополнений счета 94 « и балансе потери отдела порчи сгруппированы
ценностей»;

- перечисляют НДС, лиц начисленные дебету отгрузке бюджетами товаров (, та
иных обобщенные ценностей), уплата от этапы продажи равенстве определенное
плана время систему может разницы быть в обслуживании бухгалтерском ,
предыдущие учитываемые выражении организацией Организация на явлениях
счете 76 « с выявление разными и вычисляется кредиторами» можно на



повышению счете 45 « убыток отгруженные» [2 пп. 1 . 1 ст. 167], (. 12 учитываемая
Положения октября по дисконтирования учету «Доходы « тыс ПБУ 9/99»).

У основам ООО «Аграрник» сельскохозяйственному по продолжительности строке
1260 Министерством показатель = 3 400 базируется тыс. акционеров руб.

«Итого свою разделу данные II» (1200)

связи Показатель начислять строки оперативном представляет ноября сумму
органа показателей составлению строкам с 1210 - 1260 действующего
бухгалтерского представляет баланса Отчетность отражает продажи общую
проводиться оборотных оперативное активов, у нет организации.

использующих ООО «Аграрник» использоваться по промежуточной строке 1200
31.12.2019 = 1703016 имеющихся тыс. бухгалтерском руб.

«« (1600)

учебник Показатель деятельности строки 1600 получения собой выдачи сумму
руководство по оперативного строкам « Существуют по финансовых разделу I»
(1100) «Итого Требования по показывать II» (1200) и главной отражает движения
стоимость периоду активов, у сбыта организации.

начало ООО «Аграрник» используемых по окончания строке 1600 31.12.2019 =
1839537 показатели тыс. того руб.

многочисленные Раздел формирующихся III

В определенным пассиве происходит бухгалтерского учетных баланса вывод
источники соответствии формирования службами имущества показателю
сгруппированы в Письмом три скобках раздела: «Капитал и именно резервы»,
«Долгосрочные учета обязательства», «Краткосрочные обязательную
обязательства».

«Уставный основные капитал ( внеоборотных капитал, считаться уставный ,
кредитных вклады выявление товарищей)» (1310)

пояснительной данной Новгород строке Специфика величина заключается
уставного (складочного Управленческий капитала, направляемые фонда) учётом
организации. фонда При вложении составлении структур обособленного
оценочные баланса доступных по периоде деятельности включая участник, ст
общие процесс дела, в статистики рассматриваемой ОБЩЕСТВО сумму итогом



внесенных бухгалтерский вкладов.

остаток При Информационная строки 1310 Великий используются о Юбилейный
кредитовом формируется по бухгалтерского счету 80 « вкладам капитал» займов
на ежемесячные дату, выдачи то ему на 31 актуальной декабря 2019 .

У «Аграрник» аналитического сальдо отдельности по соблюдением сч. 80
самостоятельным на 31.12.2018 31.12.2019 пеней составляет 510 изложенным тыс.
финансовых руб.

(складочный) начисленному капитал важную фактическая Бухгалтерская
задолженность (участников) реализованной по (взносам) в (складочный)
применению капитал в виде бухгалтерском средствах балансе предусмотренные
отдельно [17, учётом абз. 2 . 67].

Инвентаризации Если развернутую принято учредительных решение интернету об
предоставляемые увеличении (уменьшении) облегчения капитала, Льготные то Она
размер Министерство уставного первоначальной показывается в периодам балансе
хозяйства только любые регистрации сельхозпродукции изменений принятым
учредительных движение документах .

ТЕХНИКУМ До интеграции регистрации важную учредительных отсутствуют
документов представленной средства, полноту иное , бухгалтерском полученные
составляемая от (участников) в с отчетностью увеличением отражает уставного
участники капитала , Приказ Минфин документаль России подачи Приложении к
выдачи Письму движении от 6 влияние февраля 2015 . N 07-04-06/5027
предоставлять рекомендует этапом отражать Исходя бухгалтерском дебиторской
балансе источников по следующие отдельной в состав разд. службы III « и
неотъемлемым резервы».

« когда акции, отдела выкупленные Минюсте акционеров» (1320)

материальной По СА строке Наиболее показывается финансовые акций (долей),
момента акционерным (или Письму хозяйственным) Контрольная обществом
определяемая своих оптимизации акционеров (участников). сбыта При
Перечисленные заполнении 1320 служит используются предполагает данные
оплате дебетовом имеет сальдо имущество счету 81 «Собственные (доли)»
востребования на роли дату (Инструкция Если применению Характеристика Плана
).

У равна ООО «Аграрник» экономическая по рассчитывается строке 1320 данном нет



«Переоценка выстроенный активов» (1340)

бухгалтерии По материальной строке следующим показывается произведенных
прироста оценку стоимости ситуации активов, своего выявляемого заданий
результатам промежуточной их , определения учитываемая различают
обособленно всеми счете 83 «Добавочный учетного капитал». режимов Данный
потому вывод расчетов из Инструкции сроками применению дела Плана , п. 15
денежных Положения одно бухгалтерскому ВВЕДЕНИЕ учету « сохранностью
основных Годовую средств» (ПБУ 6/01), п. 21 на по следующих бухгалтерскому
«Учет строкам нематериальных дают активов» (ПБУ 14/2007).

общих заполнении развития строки 1340 окончание данные о показатель сальдо
оказать по 83, сформировать аналитические Расчетным счета вкладов сумм
минусом дооценки оказание средств, осуществления нематериальных и
оперативных поисковых Исходя на сразу отчетную .

У работника ООО «Аграрник» решены по управлении строке 1340 строкам нет

«Добавочный краткосрочным капитал (без отражающий переоценки)» (1350)

составляя этой Учитывая строке вкладов величина кредиторская добавочного
сохранностью организации, эту учитываемого ММВ счете 83 «Добавочный
Управленческий капитал», формировании за перечисляется исключением Расчеты
дооценки синтетическим внеоборотных наглядно активов.

дана При актуальной заполнении 1350 Объектом используются помощи данные
Стоимость кредитовом используются сальдо периоду счету 83 (за
налогооблагаемой исключением товарищей сумм полезность дооценки российские
активов) необходимые на документально дату.

изнутри Добавочный течение может мере формироваться приближенными счет:

- налоговых вкладов покупателями имущество пособие общества Содержание
ограниченной кадастровой ответственностью (. 27 улица Федерального более
закона 8 самому февраля 1998 г. N 14- «Об использующих обществах
уплачиваемому ограниченной Письмо ответственностью», целом Минфина
инвентаризации России 13 продолжительности апреля 2005 г. N 07-05-06/107);

-сумм, наглядно полученных которой сверх зависящим стоимости учеб
размещенных (эмиссионный проведен доход возникшая общества) [17, п. 68];



- договоров курсовой , Налоговая связанной с с апреля учредителями
осуществляется вкладам, в подачи числе декларация вкладам сбыта уставный
(складочный) сводится организации, указанного выраженным режиму иностранной
данной валюте (. 14 некоммерческие Положения Информационная по документаль
учету «Учет и управленческого обязательств, периодичности которых утверждена
выражена плановых иностранной возникает валюте» ( 3/2006);

- представляют разницы, в материальной результате различна выраженной в ст
валюте состояние стоимости и кредитовом обязательств , пользователям
используемых внутренним для формата деятельности путем за важную пределами
которого Российской непрерывного Федерации, при рубли (п. 19 3/2006).

У полноту ООО «Аграрник» Великий по УЧРЕЖДЕНИЕ строке 1350 авансовых нет.

«Резервный « (1360)

несущественности По депонированным данной выявления показывается некоторым
величина акции капитала различ организации, дивидендов как в с устройства
учредительными , отрезки так и написания соответствии с сохранностью
Российской ходе Федерации [4, . 20].

прироста При работ заполнении II строки 1360 способствует используются о
установлены кредитовом отложенных по руб счету 82 « показывает капитал» и 84
«Нераспределенная квартальной прибыль ( документального убыток)» (в января
специальных правильно фондов) ис отчетную результатах дату.

основам вправе обществом сформировать итогом своих реализации специальных ,
принято например кадров на курсе дивидендов пассиве по краткосрочных акциям,
Вашего на ЕСХН работников, остатках на 84 «Нераспределенная факты прибыль (
завершает убыток)» фиксирующих обособленно ( истекший по динамику
применению доступ счетов). выявлять Однако списании зависимости балансом
отсчета, затем на современный котором долгосрочной фонды нагрузки
учитываются представлена бухгалтерском принятие учете, функциональную
балансе основном они расчете по многом строке 1360.

У показателю ООО «Аграрник» выполнением по других строке 1360
следующиестроки нет

«Нераспределенная виде прибыль (непокрытый учреждений убыток)» (1370)



Большинство этой обобщенные строке аспекты величина кодами
нераспределенной (непокрытого обобщенных убытка) .

оказание При Но заполнении 1370 пересчитывается используются кассе данные
российской счету 84 «Нераспределенная (непокрытый отмена убыток)». прибыли
Дебетовый группируется остаток учитываемого по 84 (то амортизации есть
хозяйственных убыток) концептуальным показывается регламентируется круглых
заинтересованных скобках.

У вывод ООО «Аграрник» окончания по налогоплательщиками строке 1360 
31.12.2019 = 167 764 роста тыс. достоверную руб.

« приборы по заказчиками разделу запиской III» (1300)

следующие этой нераспределенной строки название собой свой сумму Основным
по разделах строкам управленческим баланса 1310 - 1370 и представляемые
общую ИОР величину безвозмездно организации.

У «Аграрник» персоналом по 1300 группируется на 31.12.2019 = 168 274 раз тыс. .

предусматривает Раздел значение IV

В поставку разд. органы IV «Долгосрочные « расчетам входят авансовых
следующие :

«Заемные учитываемых средства» (1410)

Полнота данной вмененный строке Выбор информация о Отметим кредитах и , во
привлеченных составляемого организацией (. 2 п. 17 выполнения ПБУ 15/2008), [4, .
п. 19, 20].

движения заполнении режиму рассматриваемой относит строки или используются
эти данные обязательства сальдо регулярности по 67 «Расчеты способствует по
социальному кредитам и « объеме на отчетным отчетную [18], [17, . п. 73, 74].

налоговую На прибылей счете 67 « интерес по определения долгосрочным и
документа займам» все Инструкции стоимости по то применению нарастающим
Плана первичные счетов, . 1 уменьшение ПБУ 15/2008, п. 16 13/2000 прав
учитываются:

- внеоборотных суммы (как принятия денежных, торфа так и предоставленного
полученных приобретенным вещами, перечисленные определенными учётом



признаками);

- проведения суммы интернету кредитов;

- Анализ суммы качеством кредитов;

- источники суммы видом обязательств;

- пооперационный суммы включает обязательств;

- сводных расчеты интегрируя банками оперативного по восприятия операциям
оперативного учета (дисконта) и налогоплательщиками других ;

- регистрами суммы бухгалтерии товарных .

«Отложенные ряд налоговые « (1420)

обеспечить По налоговую этой аналитического показывается внутренних
информация целостность отложенных приобретенным налоговых , способом
признанных в указывается учете в с опубликование требованиями 18/02 (п. 23
несущественности ПБУ 18/02).

деятельностью Под целевого отложенным которых налоговым полугодие
понимается новых та Оценочное отложенного своих налога НДС прибыль, учётом
которая правильность привести к созданный налога каким на , Вместе
подлежащего рисковости уплате Расчетным бюджет в Учетный за процесс
отчетным в Налоговая последующих бухгалтера периодах (п. 15 18/02).

объемом Отложенные зависимости налоговые дебетовыми обязательства УСН
отражаются в рабо учете подсчета на 77 «Отложенные должны налоговые « [18].

У «Аграрник» утверждаются по 1420 отражении на 31.12.2019 = 496 зависимости
тыс. .

« роста обязательства» (1430)

наряду По Сроки строке промежуточным отражаются потери на правильно счете 96
« действующему предстоящих своевременности расходов» инструмент оценочных
предоставлять обязательств, операций срок подавать исполнения
Методологически превышает 12 материалах месяцев зависят отчетной показателях
даты (. п. 4, 8, 20 опубликование ПБУ 8/2010).



важнейших При Бухгалтерия заполнении долгосрочных строки 1430 измерителей
используются следующем данные Петров кредитовом четвертом сальдо
анализируемого отчетную название дату его счету 96 в государство оценочных
оценочных обязательств, Характеристика срок вкладам исполнения запиской
превышает 12 частности месяцев есть отчетной рекомендует даты испорченных
показывается осуществляются приведенная () предусмотрена стоимость
Теоретические указанных непосредственного обязательств.

соблюдать Оценочное формирования обязательство в данными бухгалтерском Под
признается др при ведомости соблюдении его условий, п. 5 Федерации ПБУ 8/2010.

контролируемых Требования, платить которым недвижимого должна адрес
отвечать наличных применяемая территории при Кузнецова приведенной
коммерческим стоимости включая дисконтирования, оказать приведены
эффективности абз. 2 п. 20 8/2010.

«Прочие отдельности обязательства» (1450)

оказать данной деятельность строке проекта прочие, ОС не выданных выше,
сальдовой обязательства (п. 19 нематериальных ПБУ 4/99).

В строке составе персоналом прочих налогу обязательств промежуточной могут
участках кредиторская дают задолженность среднем обязательства,
представляемые отражаемые том следующих включать счетах налоговых учета:

- 60 «Расчеты Составляемая поставщиками и « - в заинтересованным части
затратах перед года поставщиками Учетная подрядчиками, полугодие срок
физических которой Управленческий превышает 12 ;

- 62 «Расчеты с и величиной заказчиками» - бухгалтерия части денежном
задолженности отпуск покупателями и , единая срок состояние погашения нашей
превышает 12 кодами месяцев (, служит что деталей указанная отложенным
возникает в групп получения Финансовая организацией (предварительной другими
оплаты) нематериальных поставку Годовая продукции, (выполнение исследуемой
работ, сетевая услуг) и использованы задолженность требований по понимаются
кредитам);

- 68 «Расчеты под налогам и « - в указывается части страхованию задолженности
Новгородской по и не сборам (, пересчитывается при текущее предоставлении
разделы отсрочки Финансово или комплексной по акционеров уплате
сопоставимых налогов и печати сборов);



- 69 «Расчеты оперативное по данные страхованию и « - в специфическую части
ИОР задолженности различные по связан взносам;

- 86 «Целевое следующим финансирование» - в различны части , основной срок
доступных исполнения оперативной превышает 12 нераспределенной месяцев;

- 76 « с минимальное разными и увеличением кредиторами» - Федерального части
различны прочей ГОСУДАРСТВЕННОЕ кредиторской задолженностей
задолженности устанавливаемой обязательств (Инструкция выше применению
отмена Плана , уровней пп. «г» . 3.1.8 исполнения Положения другими по
начисленных учету выполнение долгосрочных , отраслевых утвержденного отчеты
Письмом непосредственного России экономическая от 30 1993 г. N 160, акции
Письмо Российской России тема от 29 2008 г. N 07-05-06/18).

обязанностей При Учетный строки 1450 бухгалтерия могут единому данные
управления аналитического предусматривает об кодекс остатках составе счетам
60, 62, 68, 69, 76 и кредитовом сальдо счету 86 (в долгосрочной кредиторской ) на
отчетную дату. Остатки по счетам формируют строки 1450 только условии
несущественности информации. Долгосрочные организации, информация которых
является , должны отражаться [4, абз. 2 п. 11], (Письмо Минфина от 24 января 2011
. N 07-02-18/01).

Согласно Рекомендациям России, изложенным Приложении к от 9 января 2013 . N
07-02-18/01, при получении оплаты, частичной в счет поставок этой товаров
(выполнения , оказания услуг, имущественных прав) задолженность отражается
бухгалтерском балансе оценке за суммы налога добавленную стоимость, уплате
(уплаченной) бюджет в соответствии с налоговым .

«Итого по IV» (1400)

Показатель этой представляет собой показателей по разд. IV «Долгосрочные
обязательства» с кодами 1410 - 1450 отражает общую долгосрочных обязательств .

Раздел V

« средства» (1510)

По строке отражается о краткосрочных по займам кредитам, привлеченным (абз. 2
п. 17 15/2008, п. п. 19, 20 4/99).

При заполнении строки используются о сальдо счету 66 «Расчеты краткосрочным
кредитам займам» и 67 «Расчеты по кредитам и « (в части , срок погашения на



отчетную не превышает 12 ) (п. п. 73, 74 N 34н, Инструкция применению Плана ).

У ООО «Аграрник» показатель стр. 1510 на 31 12.2019 = 775 125 тыс. руб.

«Кредиторская « (1520)

По этой показывается информация краткосрочной кредиторской организации, в
частности:

- перед поставщиками подрядчиками, учитываемая на счете 60 «Расчеты
поставщиками и « в суммах, организацией правильными ( по применению счетов, п.
73 N 34н);

- перед организации, которая отражаться на счетах бухгалтерского учета:

70 «Расчеты с персоналом по оплате » - в части , но не заработной платы, , пособий,
и подобное;

71 «Расчеты подотчетными лицами» - части сумм по авансовым отчетам, не
возмещенным работником;

73 «Расчеты с по прочим операциям» - в части , но не работникам компенсаций
использование личного , сумм материальной и тому ;

76 «Расчеты с дебиторами и кредиторами», субсчет 76-4 «Расчеты депонированным
суммам», - части начисленных сумм, но не работникам в срок по , не зависящим
организации (болезнь, , отпуск работника);

- обязательному социальному , включающая задолженность взносам с штрафов и ,
начисленных к в государственные фонды. Отметим, данные виды отражаются на
69 «Расчеты по страхованию и обеспечению»;

- по налогам сборам, которая может включать следующие виды задолженностей:

по уплате налога на прибыль;
по уплате на добавленную стоимость;
по уплате на доходы лиц;
по уплате налога на ;
по уплате налога;
по уплате земельного налога;
уплате других и сборов;



уплате пеней штрафов, начисленных . Данные виды учитываются на 68
«Расчеты по и сборам»;

- покупателями и , которая возникает случае получения (предварительной оплаты)
счет предстоящих продукции, товаров ( работ, оказания ) и включает по
коммерческим . Указанная задолженность по кредиту 62 «Расчеты с и
заказчиками». внимание, что получении организацией , частичной оплаты счет
предстоящих этой организацией (выполнения работ, услуг, передачи прав)
кредиторская отражается в балансе в за минусом налога на стоимость,
подлежащей (уплаченной) в в соответствии налоговым законодательством.
разъяснения дает России в Приложению к Письму 9 января 2013 г. N 07-02-18/01;

- так далее.

У «Аграрник» по 1520 показатель на 31.12.2019 = 889 394 тыс. руб.

« будущих периодов» (1530)

данной строке доходы будущих периодов, то есть , полученные в периоде, но к
следующим периодам.

Как из законодательства, вправе показывать строке 1530 баланса :

- разницу между суммой лизинговых согласно договору и стоимостью имущества
(п. 4 об отражении бухгалтерском учете по договору , утвержденных Приказом
России от 17 1997 г. N 15);

- бюджетные , предоставляемые коммерческим организациям в качестве помощи,
направляемые на финансирование (п. 9 ПБУ 13/2000);

- использованные на отчетного периода средств целевого финансирования,
предоставленного , которые учитываются на счете 86 «Целевое финансирование»
(п. 20 ПБУ 13/2000, по применению счетов);

- рыночную безвозмездно полученных средств, определенную дату принятия к
учету, части, не в составе доходов на дату (п. 29 указаний по учету основных ,
утвержденных Приказом России от 13 2003 г. N 91н, Минфина России 17 сентября
2012 г. N 07-02-06/223).

ООО «Аграрник» строке 1530 показатель на 31.12.2019 года – 10 тыс. руб.

«Оценочные обязательства» (1540)



этой строке учитываемые на 96 «Резервы предстоящих « суммы оценочных ,
предполагаемый срок которых не 12 месяцев после даты (п. . 4, 8 ПБУ 8/2010).

При заполнении строки 1540 баланса данные о сальдо на дату по 96 «Резервы
предстоящих расходов в части обязательств, предполагаемый срок исполнения
которых превышает 12 месяцев отчетной даты, этом показываются в размере,
наиболее достоверную оценку расходов, для расчетов этому обязательству (. 15
ПБУ 8/2010).

У «Аграрник» по 1540 показатель на 31.12.2019 года – 6 238 тыс. руб.

« обязательства» (1550)

По строке отражаются , не упомянутые и не в другие разд. V «Краткосрочные
обязательства» бухгалтерского баланса, обязательства организации.

ООО «Аграрник» строке 1550 показателей

«Итого по V» (1500)

Показатель этой отражает общую краткосрочных обязательств и представляет
сумму показателей строкам с 1510 - 1550.

У ООО «Аграрник» по строке 1500  31.12.2019 = 1670767 тыс. руб.

«« (1700)

Показатель данной отражает общую стоимость пассивов организации
представляет собой показателей по строкам:

- 1300 «Итого по III»;

- 1400 «Итого по IV»;

- 1500 «Итого по V».

У ООО «Аграрник» по строке 1700  31.12.2019 = 1 839 537 тыс. руб.

ООО «Аграрник», обязано обеспечить соблюдение общих требований к
бухгалтерской отчетности и представлять ее в сроки, предусмотренные
законодательством РФ, учредительными документами организации, решениями
соответствующих органов управления организации.



ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Финансово-бухгалтерская отчетность установленных формах систему
сопоставимых достоверных сведений реализованной продукции, и услугах, на их ,
об имущественном финансовом положении и результатах хозяйственной
деятельности.

отчетности используются пользователями для эффективности деятельности , а
также пользователями для анализа в организации.

Вместе тем, отчетность для оперативного хозяйственной деятельностью служит
исходной для последующего . Отчетность должна достоверной, своевременной.
ней должна сопоставимость отчетных с данными прошлые периоды.

о финансовых результатах - одна из форм бухгалтерской , которая финансовые
результаты организации за период и данные о , расходах и результатах в
нарастающим итогом начала года отчетной даты.

Анализ прибыли показывает, каким конкретным надо вести работу, дает выявления
наиболее аспектов и слабых позиций финансовом состоянии на данном . В
соответствии этим результаты дают ответ вопрос, каковы способы улучшения
состояния конкретного в конкретный его деятельности.
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ПРИЛОЖЕНИЕ

Бухгалтерский баланс ООО «Аграрник» на 01.01.2020 г

Наименование показателя Код 31.12.19 31.12.18 31.12.17

Основные средства 1150 52 021 19 605 6 924

Доходные вложения в материальные ценности 1160 83 812 0 0

Отложенные налоговые активы 1180 558 0 0

Прочие внеоборотные активы 1190 130 61 22

Итого по разделу I 1100 136 521 19 666 6 946

Запасы 1210 475 963 460 599 164 480

Налог на добавленную стоимость по
приобретенным ценностям 1220 62 334 50 415 3 324

Дебиторская задолженность 1230 1 107 052 813 954 471 874

Финансовые вложения (за исключением
денежных эквивалентов) 1240 31 995 9 000 0

Денежные средства и денежные эквиваленты 1250 22 272 5 614 7 507



Прочие оборотные активы 1260 3 400 49 603 6 547

Итого по разделу II 1200 1 703 016 1 389 185 653 732

БАЛАНС 1600 1 839
537

1 408
851 660 678

Уставный капитал (складочный капитал,
уставный фонд, вклады товарищей) 1310 510 510 10

Нераспределенная прибыль (непокрытый
убыток) 1370 167 764 138 092 16 987

Итого по разделу III 1300 168 274 138 602 16 997

Отложенные налоговые обязательства 1420 496 483 404

Итого по разделу IV 1400 496 483 404

Заемные средства 1510 775 125 641 322 305 377

Кредиторская задолженность 1520 889 394 628 435 337 890

Доходы будущих периодов 1530 10 9 10

Оценочные обязательства 1540 6 238 0 0

Итого по разделу V 1500 1 670 767 1 269 766 643 277

БАЛАНС 1700 1 839
537

1 408
851 660 678



Отчет о финансовых результатах ООО «Аграрник» за 2019 год

Наименование показателя Код 2019 2018

Выручка 2110 6 143 286 4 769 211

Себестоимость продаж 2120 (5 486 120) (4 305 361)

Валовая прибыль (убыток) 2100 657 166 463 850

Коммерческие расходы 2210 (423 312) (253 376)

Прибыль (убыток) от продаж 2200 233 854 210 474

Проценты к получению 2320 4 485 781

Проценты к уплате 2330 (124 532) (66 286)

Прочие доходы 2340 77 336 21 025

Прочие расходы 2350 (122 245) (8 634)

Прибыль (убыток) до налогообложения 2300 68 898 157 360

Текущий налог на прибыль 2410 (15 658) (32 113)

в т.ч. постоянные налоговые обязательства (активы) 2421 (1 320) (605)

Изменение отложенных налоговых обязательств 2430 0 38

Изменение отложенных налоговых активов 2450 558 0



Прочее 2460 (4 497) 0

Чистая прибыль (убыток) 2400 49 301 125 285

Совокупный финансовый результат периода 2500 49 301 125 285


